

# Заміновані поля та відсутність роботи: як живе Циркунівська громада

*Автор:*

## Заміновані поля та відсутність роботи: як живе Циркунівська громада



Наслідки обстрілів села Циркуни / Фото: «Слобідський край»

*Циркунівська громада на Харківщині поступово оговтується після деокупації. Проте заміновані території та нестабільна безпекова ситуація гальмують відновлення.*

Про це журналістці медіа «Слобідський край» розповів начальник Циркунівської сільської військової адміністрації Микола Сікаленко.

До повномасштабного вторгнення у Циркунівській громаді проживало близько 14 тисяч мешканців, після деокупації було близько 5 тисяч людей. А після наступу, що почався у травні 2024 року, частина виїхала й залишилося близько 2 тисяч населення. Зараз у самих Циркунах проживає 3 тисячі людей і близько 500 у Тишках та Руських Тишках. Більшість з них – літні люди.

*– Влітку 2024 року населення почало знову потрошку повертатися і зараз у нас проживає десь 3,5 тисячі людей. Інші живуть нині хто де й не ризикують повертатися, бо, на жаль, є випадки коли до нас долітає, особливо в Тишки та Руські Тишки. Людям працювати нема де, бо підприємства всі розбиті. В полі теж ніхто не працює, бо розміноване лише село Циркуни та ще трошки прилеглої території, а все інше заміноване у нас. Тому в нас зараз працює тільки сільська рада, магазини, амбулаторія в Циркунах та фельдшерський пункт в Тишках двічі на тиждень, – говорить Микола Сікаленко.*

Він зазначає, що поки в громаді нестабільна безпекова ситуація та немає робочих місць, люди повертатися не будуть. Тож, виходячи з ситуації, запускати процес відновлення нині недоцільно.

*– Ми готуємо та розроблюємо деякі проекти і, як тільки буде можливість, ми втілимо їх у життя. Плануємо ще підготувати комплексну програму розвитку нашої громади, але це все перспективи, – каже Микола Сікаленко.*

Нагадаємо, що село стало частиною пілотного проекту комплексного відновлення за принципом «Краще, ніж було». Проте наразі [через обстріли цей процес призупинили](#).